

# 巨华北京校友会34周年庆生大团聚活动圆满成功



【本报讯】在学习贯彻第十一次全国归侨侨眷代表大会会议精神、欢度中秋、庆祝国庆之时，巨华北京校友会迎来了34周年生日。10月14日上午，校友聚会庆祝活动在巨华北京校友会北京钰田缘大酒楼宴会厅举行，巨华校友、校友子女及家属共76人参加活动，大家欢聚一堂，共叙慕西校友情，北京印尼归侨联谊会三任会长应邀出席。这是疫情后的首次校友大团聚。四年前举办的成立三十周年庆祝联谊活动的最后一天，也就是在这里，数百名海内外巨华校友依依惜别、畅谈感受、倾诉校友之情，感人的场面至今历历在目，难以忘怀。

聚会庆祝活动由执行主席沈小红主持。首先向疫情以来四年中先后去世的郭怀仁、夏之秋、丘乃刚、陈玉妮、赖仁训、王少英、简

树基、胡青、沈清熙、黄娇亮十位校友以及蔡天达、黄瑞麟、唐茂杞等海外校友默哀一分钟。

随后，全场高唱《歌唱祖国》，立刻把活动的气氛调动了起来。巨华北京校友会主席沈清刚发表讲话，向校友们表示亲切的问候，代表理事会对曾经为北京校友会提供资助的海内外校友表示由衷的感谢。北京印尼归侨联谊会顾问、老会长王广河、北京印尼归侨联谊会顾问、监事长、前任会长叶小平、北京印尼归侨联谊会现任会长陈清东先后致辞。在向大家表达问候祝福的同时，对巨华校友会在支持印尼联谊会工作、公益捐助、志愿服务等方面所做出的贡献表示感谢，并对巨华校友会在京侨暖巢、关爱老侨、走访慰问、培养年轻侨二代骨干等方面给予了充分肯定。

文艺节目由校友子女卢



慧雯主持。首先，由仅组建两个多月、以印尼文零基础的校友子女为主组成的巨华北京校友会合唱队向大家做汇报演出，演唱了数首印尼歌曲，顿时惊艳全场。陈美颜、秦岭的男女合唱，卢慧雯的配乐朗诵，陈春山的叶子演奏，黄美妮的印尼歌曲独唱，侨三代林敬睿的舞蹈，都赢得了全场热烈的掌声。

到会的巨华北京老校友会、会员、侨二代三代、全体人员分别集体合照

值得一提的是，参加活动的校友中多数八、九十岁，年龄最大的92岁，有的校友是坐着轮椅参加活动的；黄美妮校友家住唐山，驱车200多公里携全家前来参加活动；活动中，校友子女自愿接送行动不便的老校友，并参加现场服务；玛中校友会的戴碧月老师、锡江归侨联谊会的黄秀莲老师、林旭辉老师及子女陈洁女士，为我们这次活动给予了极大的帮助并前来参加活动。另外，为使聚会富有特色，几位校友子女不辞辛苦在家里炸好印尼虾片(Krupuk)，将印尼特色美食小吃送到餐桌上供大家品尝。

整个活动气氛热烈，场面温馨，大家纷纷合影留念，校友间的互动交流始终充斥现场。

整个活动持续四个多小时。临别时，大家依依不舍，互道珍重，期盼再次团聚。

印尼巨华北京校友会沈小专报道



# 北京印尼万隆校友会举行2023年年会



【本报讯】金秋十月，阳光灿烂、秋风送爽。10月14日上午，北京印尼万隆校友会2023年年在华侨服务中心举行，66余位校友欢聚一堂，共叙校友情。距离上一次校友会活动已过去4年，大家格外珍惜与校友们见面的机会，虽然年事已高，有的还身体有恙、出行不便，但在老伴儿或子女的陪伴下，60多位校友从四面八方赶来。大家热烈拥抱、合影留念，相互问候，似乎有说不完的话。

校友协会会长刘达民对此深为感动，在理事会工

作汇报中他说，疫情3年，不能相聚，但校友们相互关心、彼此问候令人感到非常温暖。尽管校友会活动因此暂停了3年，但理事们的工作并没有中断，通过打电话发微信、上门看望等方式，联络、慰问校友，了解校友们的近况。3年过去，一些校友(包括理事)因病离开了，怀念他们的同时，也让大家欣喜地看到，又有新鲜血液补充到了校友会。金燕、丘晶皆为万隆校友的后代，作为新任理事，二人表示要向老理事们学习，今后尽自己所能、

尽最大努力为老侨们服务，她们也希望能有更多的侨二代加入校友会。北京印尼归侨联谊会上一届会长、本届监事长叶小平应邀参加了校友会，在向大家表达问候、祝福的同时，他还对北京印尼万隆校友会及校友们在支持联谊会工作和公益捐助等方面的付出和做出的贡献表示感谢。

8月底，第十一次全国归侨侨眷代表大会在京开幕，习近平等党和国家领导人到会祝贺，李希代表党中央致词。作为大会特邀代表，我会李雪莹全程参加了大会，金燕作为基层侨联工作者代表参加了开幕大会；校友杨诚由中国社科院推荐被评为全国归侨侨眷先进个人。年会现场，李雪莹、金燕和大家

分享了与会见闻和感受。谢淮美、赖云香两位校友前不久分别赴印尼探亲、旅游，她们介绍了一路所见所闻和相关情况。按年会惯例，身为北京印尼万隆校友会财务“大管家”的何慧英汇报了校友会财务状况。昂格隆表演是北京印尼万隆校友会的一大特色，本次年会，由十几位校友组成的“群星”昂格隆乐队再次助兴演出，为大家带来《我的祖国》《鸚鵡》等中印尼歌曲，他们的精彩表演被在座的校友们收入镜头中。相见时难别亦难，校友们恋恋不舍地告别，大家互道珍重，期待明年年会的再见，共同祝愿校友会的明天会更好。北京印尼万隆校友会



濟陽堂 蔡氏互助會 親秋祭啟事

謹訂於二零二三年十月廿九日(星期日)上午九時在本宗祠舉行秋季祭祖典禮，屆時敬希遠近辛柯蔡梓叔姑姐(不分界域，宗教)踴躍前來參加同申虔敬，祭畢聚餐聯歡，以敦族誼。

月捐未繳清者請順便處理。

本會地址：Jl. Blak No. 4B, Telp. 3459292, Jakarta Pusat.

李廣告社排版

南陽堂 葉氏宗親會秋祭啟事

謹訂公元二零二三年十月廿九日(星期日)上午十時在本宗祠舉行秋季祭祖典禮屆時敬希各地列位梓叔姑姐叔婆叔姆不分界域不分宗教踴躍前來參加祭祀同申虔敬以昭肅穆。祭畢中午十二時聚餐聯歡藉敦族誼此啟

附註

- \*凡本族子女小學至高中學業成績滿七十五分以上者憑本學年報告單為據，祭畢後當即分發獎勵金。
- \*葉氏宗親會於十二月八日至十日，將組團拜訪峇淡島的葉氏宗親，凡有意參加者請在秋祭時(十月廿九日)登記，祭畢聚餐名額只限於葉氏梓叔姑姐叔婆叔姆，其他人士恕不接待。

本宗祠地址：Jl. KEMAYUAN NO.18 TEL.6335671 JAKARTA.

李廣告社